

创新工作机制 唱响时代旋律

宝丰县2014年宣传思想文化工作精彩纷呈

本报讯(记者王长河)记者2月10日从宝丰县委宣传部了解到,去年,该县不断创新工作机制,用工程化、项目化、责任化的新形式推动宣传思想文化各项工作取得了斐然成绩...

都落到了实处,干出了成效。去年,该县宣传思想文化工作主要呈现三大特色:弘扬正气新风,在核心价值观引领上取得新进展...

系列先进典型。紧扣中心工作,在服务改革发展上有新成效。围绕县委、县政府中心工作,积极开展新闻宣传...

台,积极弘扬、发展传统说唱艺术。组织开展了第九届全国曲艺邀请赛、第二届全国国家级非物质文化遗产曲艺展演...

宝丰县蝉联“中国民间文化艺术之乡”称号

本报讯(记者王长河)2月10日,记者在宝丰县文广局了解到,该县继2008年之后,再次荣获“中国民间文化艺术之乡”称号...

史悠久,积淀深厚,有广泛的群众基础,2008年曾获评“中国民间文化艺术之乡”,并先后获得“中国曲艺之乡”“中国魔术之乡”“全国文化先进县”等称号...

为传承发展传统饮食文化

宝丰县评出六大当地“文化名吃”

本报讯(记者王长河)2月11日,记者在宝丰县民间文艺家协会了解到,该协会开展的“宝丰县十大文化名吃”评审活动揭晓,先期评出6家当地“文化名吃”...

进行了认真评审。来自社会各界的评委采取现场查验、走访调查等形式,经过初评初审和终评终审等两轮评审,有6家传统知名小吃被评为“宝丰县十大文化名吃”...

昼夜搞巡逻 防患于未然 李庄乡积极开展冬季森林防火工作

本报讯(记者王长河)记者2月11日在宝丰县李庄乡幸福村山林中看到,几名防火巡逻队的队员正沿着石砌防火墙巡逻...



2月8日,梦圆艺校在县广播电视台总录制厅举办2015年迎新春联欢会。百余名小朋友表演了20余个歌舞、钢琴演奏等节目,精彩的表演吸引数百名观众观看,为新春佳节增添了喜庆气氛。本报记者 王长河 摄

县电业局QC小组课题研究再创佳绩

本报讯(记者王长河 通讯员杨洪生)记者2月10日从宝丰县电业局了解到,该局“铁三角QC小组”研究的课题《减少集控中心月报表整理时间》荣获“市质量管理小组活动成果一等奖”...

冯异醋业依靠科技转型发展

年产量增至2000吨,年产值达2400万元

本报讯(记者王长河)“俺在传承传统工艺的基础上,通过院企合作,建起了科研团队,开发出了生态绿色醋品,使企业实现了转型发展”...

冯异醋业重视科技进步,不断加大科研力度,建起了全省唯一的小米发酵醋工程技术研究中心,组建起由13名专家、教授等科技人员组成的研发团队...

米醋”等新品种;与河南城建学院生物系合作,研发出了富硒醋等产品,使企业产品发展到4大系列16个品种...

发挥区位优势 创新致富门路

城关镇第三产业蓬勃发展

本报讯(记者王长河)2月10日,记者在宝丰县城关镇政府了解到,该镇充分发挥区位优势,带领全镇干部群众,加速发展第三产业,使全镇经济蓬勃发展...

人增收收入,户户致富奔小康。该镇一方面不断加大投资力度,建设商贸市场,改造扩建沿街门面房和经商摊位,为居民经商、办企业创造条件...

布局市场建设。采取社区居委会投资与招商引资相结合的办法,先后投资6亿多元,建起了万寿步行街、汇丰商场、大寺农贸市场、鑫都财富广场、兴宝路建材市场等15个商贸批零市场和德信泉、新百汇购物中心、星源家私广场、龙凤祥百货等10余个大型超市...

产企业,全镇有56个。该镇政府负责人说。各社区根据县城建设规划,沿街开发了大量的商业门面房。据不完全统计,现有餐饮店985个,大小酒店、宾馆162个;还针对资金、缺技术、没有办店能力的部分居民,统一规划了十多个早餐、夜市餐饮一条街,发展小吃摊位500多个...

情系弱势群体 爱洒孤残儿童

爱心人士为孤残儿童送温暖

本报讯(记者王长河)“我在这里生活得很好,叔叔阿姨们给我买生活用品还送我去上学,我很感谢他们。”2月10日,宝丰县社会福利中心的图书室内,11岁的孤儿贾聪锋感激地说...

残儿童在爱心人士的陪伴下,有的拿着送来的新书包、文具,有的吃着送来的水果、蛋糕,有的阅读着送来的小学生读本《放飞梦想》,脸上洋溢着幸福的笑容...

石桥镇大力整治镇区卫生环境

本报讯(记者王长河 通讯员袁永娜)临近春节,农村各类生产生活交易活动逐渐增多,为给群众创造一个干净、有序的经营交易环境,维护良好的镇区卫生秩序,石桥镇大力整治镇区卫生环境...

营,确保良好的经营秩序。及时清理垃圾。镇环卫保洁队每天对镇区沿街道路及集贸市场集中进行两次垃圾清扫、清运工作。对集贸市场,每人分包路段,增加清扫次数,确保交易环境的卫生整洁...

杨庄镇表彰“和谐好家庭”“好媳妇”

本报讯(记者王长河)记者2月10日从宝丰县杨庄镇了解到,连日来,该镇各工作区区长带队,为24个行政村的“和谐好家庭”“好媳妇”送去了奖牌和奖金,受到社会各界的好评...

家庭”“好媳妇”评选活动。活动开展以来,镇、村通力配合,严格按照评选标准和程序,积极推荐,认真筛选,严格审核并公示,最终评选出“和谐好家庭”“好媳妇”共65个(位),弘扬了传统美德,为农民群众树立了学习的楷模和榜样。



发展生态高效农业

2月10日,员工在安装棚架。为发展生态优质高效现代农业,石桥镇引进河南翠源农业科技开发有限公司,在柳楼村流转土地建设千亩生态农业基地。该项目开工建设20天来,一期投资1800万元的500亩连体蔬菜大棚工程,已安装棚架50余亩。

地。该项目开工建设20天来,一期投资1800万元的500亩连体蔬菜大棚工程,已安装棚架50余亩。本报记者 王长河 摄